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НА ОСЕГГН'ЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

третього (освітню-наукового) рівня вищої освіти «Математичне модетісвання та
обчислювальні методи» за спеціальністю 113 «прикладна математика»

підготовлену в Інституті телекомунікацій і глобального інформаційного простору
НАН України

Освітня програма «Математичне моделювання та обчислювальні методи»
розроблена проектною групою відповідно до положень Закону Укр "ни «Про вищу
освіту». нормативно-правових актів мон України= документів європейського
простору з вишої світи. нормативних документів інституті телекомунікацій і

глобального інформаційного простору НАН України. відповідає декриптоварами з
рівня Національної рамки кваліфікацій України та третього циклу вищої освіти гвмки
кваліфікацій европейського простору вищої освіти. програма акіуальна. розглянута,
обговорена та узгоджена всіма зацікавленими сторонами.

Мета освітньої програми - підготовка висококвалїфікованих
конкурентоспромоткних= гармонійно вихованмх. адаптованих до сучасного ринку
праці інтегрованих у європейський та світовий науково-технічний простір
професіоналів другого (иаґістерського) рівня з інформаційних технологій. здатних до
самостійно науково-дослідної. ііаукооо-інноваційної. організаційноуправлінської,
педагогічне" діяльності в галузі прикладної іатематики відповідає Стратег 'розвитку
інституту телекомунікаційі глобального інформаційного простору НАН Украіни

Аналіз змістовною наповнення програми підтверджує іі орієнтованість на
підготовку професіоналів ступеня доктор філософії з прикладно математики, здатних
до самостійної науково-дослідної. наукввОтінновиційііпї. організаційно-управлінськ '

та педагогічної діяльності, конкурентоспроможних, адаптованих до інтеіраціі у
європейський науковий прое- р. які можуть ефективно взаємодіяти з роботодавцями
та іншими стейкхопдерами. що особливо актуально в сучасних умовах Акценти даноі
освітньої програми зосереджені на формуванні системи підготовки професіоналів.
здатних розробляти математичні моделі та обчислювальні методи. зокрема=
математичні методи штучного інтелекту та захисту інформації, обчистповвльні
методи. алгоритми. призначені для дослідження. анаііьу. прогнозування розвитку
процесів і систем в різних предметних обласґях. зокрема в екології.
природскористуванні. сфері національної безпеки та оборони. Особливістю даної
освітньої програми. яка вирізняє іі з-іюиіж інніих. с активно використання у
освітньому процесі здобутків наукових шкіл започаткованих науковцями інституту
телекомунікацій. глобального інформаційного простору НАН України.

Рецензоваоіа освітньопрофесійна програма відповідае вимогам підготовки
фахівців третього (освітньонаукового) рівня вишоі освіти за обсягом та структурою:
обсяг освітньої програми 43 кредити сктс з яких 12 кредитів складають вибіркові
освітні компоненти циклу професійноі підготовки. їх загальна кількість 16.Вони с
специфічними для даної освітньої програми. розширюють та поглиблюють ії
професійну спрямованість

обов язкові компоненти циклу професійної підготовки утворюють основуосвітньої програми, Значна увага у циклі професійної підготовки зосереджена на
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використанні математичних модслсй та обчисшовапьних методів, у розв'язанні
широкого кола задач. Практичній підготовці фахівців до викладацької діяльності
присвячений освітній компонент , педагогічна практика. обсяг якого сктадас з

кредити. Все це відповідав вимогам до фахівців ступеня доктор фітософіі з
прнкдадн математики. Слід відзначити набір вибіркових освітніх компонентів
освітньаіпрограми, як роблять іі гнучкою та адвптивною до потреб ринку праці.

інтегральні, загальні та фахові компетентності, представлені у освітній
програмі. узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним
уявленням про компетентності майбутнього працівника в сфері прикладної
математики, вимогам роботодавців, забезпечують формування необхідних знань і
вмінь для ефективної професійної діяльності. саморозвитку та самоосвіти.

Слід відзначити змістовно наповнення псвітньпї програми щодо наукової
складової наукова робота за дисертації

Матриці відповідності програмних компетентностей компонент-ам освітньо-
нрофесійноі програми укладено згідно вимог.

Мета освітньої програми сформульована чітко та відповідає сучасним вимогам
до пішотоаки фахівців, а саме: гармонійному. багатовимірному формуванню фахівців.
які здатні самостійно й творчо вирішувати поставлені завдання використовуючи
сучасні іт.т=хчологіі, адаптуватися до умов ринку праці.

Представлена на рецензування освітньшпрофесійна програма третього
(освітню-наукового) рівна вище" освіти «Математичне моделювання та
обчислтоватьні методи» за спеціальністю 113 «Прикладна математика» інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України відповідає
нормативам, нормам і положенням щодо провадження освітьп діяльності за даною
спеціальністю.

ґоото с всі підстави для того. щоб рекомендувати освітню-професійну
програму «Математичне моделювання та обвиогаовальні методи» до використання для
підготовки здобувачів тршога (освітню-наукового) рівня вищої освіти за
спеціальністю 41 із «Прикладна мат=иати1св>і та акредитувати н.
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